

夏季车展倒计时,你报名我送礼

时间:6月17日—18日 地点:济南高新国际会展中心

6月17日—18日,由齐鲁晚报和团车网联合打造的济南首届夏季车展将在济南高新国际会展中心隆重举行。现场将展出众多主流汽车品牌的数百款热销车型,带给广大市民足够的年中降价福利。现在各项准备工作已接近尾声,备受瞩目的济南首届夏季车展已进入倒计时。

郭书梅

年中购车盛宴 知名品牌集体参展

记者从车展组委会获悉,目前展位已无虚席,参展品牌有奔驰、奥迪、宝马、MINI、英菲尼迪、上海大众、长安福特、北京汽车、哈弗汽车、吉利汽车、三菱、宝沃、广汽丰田、雪佛兰、沃尔沃、一汽马自达、雷诺等几十个知名品牌,它们将携带旗下的数百款热销车型集体亮相。届时,既有各色豪车争奇斗艳,也有经济型轿车姿态万千;既有经典车型宝刀不老,也有新车发布崭



新亮相。多种车型风情各异,即将为广大市民朋友献上一场精彩绝伦的汽车盛宴,让车迷朋友们实实在在地过把瘾,挑个够。

豪礼送不停 享受淡季购车冰点价

刚刚过去的端午节预示着年中的临近,各大车商使出浑身解数开始冲销量,纷纷打出优惠促销的旗帜,吸引不少消费者顶着烈日在各4S店奔波。本次夏季车展以精准的购车模式带给消费者更省心、省钱、省力的购车体验,也将是汽车品牌冲刺销

量,决胜半年目标的战略平台,得到了众厂商与经销商的大力支持。目前各车型优惠方案已经出炉,将最大幅度的让利消费者,如果有购车需求,此时出手将享受到超低的优惠价格。

另据组委会透露,车展现场每天将轮番上演各种精彩活动,包括车模走秀、网红直播、舞蹈表演、互动游戏等,精彩不容错过。不仅如此,主办方还推出各种惊喜大礼现场派送,车展期间到场均可免费领取青花瓷一套、订车即享价值3880元大礼包(KDX全车贴膜、

BBRLOG漆面美容、新车除甲醛)、整点抽奖活动也在现场持续进行,液晶电视、电冰箱、折叠自行车、车载冰箱、行车记录仪等礼品应有尽有。购车冰点价、逛展赢礼品、现场看演出……现场香车好礼抢眼,必将是炎热夏季消遣纳凉的好去处。



扫描二维码报名 免费领礼品

福田乘用车第二届 爱心助学公益之旅启动

5月31日,六一儿童节来临之际,福田乘用车“智爱家庭助学成长”第二届爱心助学公益之旅在潍坊启动。

此次公益活动是福田乘用车继2016年儿童节捐赠30000个爱心书包活动后开展的第二届助学公益活动,旨在通过捐赠的方式,不仅为孩子提供文体用品等硬件方面的教育支持,还通过各类爱心公益慰问为孩子创造丰富的学习机会,为经济欠发达地区的儿童创造平等机会,帮助他们开拓视野、启迪心灵,让他们能在未来更好的融合到社会大家庭中。活动现场福田乘用车向潍坊高新区实验学校捐赠500个定制书包,开启爱心助学接力之旅。

本次公益活动福田乘用车将继续投入200万元定制30000个爱心书包,通过爱心接力的形式,组织全国50个城市的当地经销商组建捐赠车队开进校园为贫困学生捐赠书包。

福田乘用车是福田汽车集团旗下乘用车品牌,拥有北京伽途、萨瓦纳、拓陆者三大产品品牌,涵盖MPV、SUV、CUV、Pickup等车型,致力于为用户提供家庭生活、休闲出行与商务用车的全能用车解决方案。(戚淑军)



“精明人”的买车经 教你轻松搞定绅宝X35

都说会计这行尽出精打细算的人才,今天听哥们儿讲了他的“买车经”,我才真正见识到他们有多厉害。事情是这样的,我的一个好哥们儿从事会计工作多年,他在我们眼中是位会持筹握算的“精明人”,平时自带一副“神算子”智慧,凡是跟他一起出去玩,打折优惠送礼品的便宜没少捞。以前我也没当回事,但最近他添了一辆座驾——绅宝X35,居然只用了1.28万元。当时我就震惊了!打心眼里佩服他,立刻开启“取经”模式。因为我特好奇,他是怎样轻松搞定绅宝X35的?

心中有账 精打细算轻松购

哥们儿买的绅宝X35正在实施“36期包牌贷”的金融政策,首付低至1.28万元,不仅可以融车款,还可以融保险、购置税、上牌税、车船税等。如此一来,拥有一辆绅宝X35变得非常容易,这只是他算的第一笔账。第二笔账是购买绅宝X35可以享受18期免息的福利,按照三年6.48%的利率,可以省七千多元,这跟用别人的钱买车没有区别。第三笔账是月供低,每月低至2048元,对他和媳妇儿月入八千的经济状况来说毫无压力。要不说他会算账呢!

此外,朋友还向我推荐了拥有绅宝X35的另一种方式——“以租代购”。首付只需车价的两成就能开走,一年内可申请回购,首刷款最高可全额退还。日租金只需23元,就能入门有车族,与其它车型相比这是非常低的。这一点又说到我心坎上,原来买车可以这么简单!

品质之选 实力雄厚有保障

哥们儿特喜欢开手动挡,他选的是绅宝X35 1.5L手动时尚版,这款车



对他而言有两点特别吸引人。第一,是绅宝X35的颜值撩人,前脸俨然一副帅气模样,稳重而不失动感。身材矫健,侧身线条分明,像极了一条条人鱼线,引人注目。车尾具有很强烈的层次感,而尾灯像两只“狮爪”,锋芒毕露!说实话,我第一次看到他的车,也感到很惊艳。

第二,是绅宝X35的空间特别让人满意。哥们儿买车主要是家用,而绅宝X35拥有2570mm的同级最长轴距,1815mm的同级最宽车身,再加上合理的内部空间设计,为家人打造出宽敞的乘坐空间。绅宝X35的后备厢也相当能装,放置三个大尺寸行李箱后还会有富余空间,平常家庭旅行,能够装载足够多的行李。

听完哥们儿的介绍,我也查询了一下绅宝X35的相关资料。我发现绅宝X35的配置也特别得人心,它拥有同级唯一的1.25m²超大全景天窗和前排加热座椅,同级最优的6安全气囊。绅宝X35还搭载了博世9.1版本ESP,配备了Smart Call手机智能互联系统等,非常厚道。

济南宝盈4S店 66728777
济南市槐荫区匡山汽车大世界东区1号
济南得盛4S店 88988170
济南市历城区工业北路72号

购车0压力,换车大置惠!

0首付,0利率,超高置换补贴,轻松购车无压力!



进无止境

www.ford.com.cn
800-810-8168
400-887-7766

长安福特 荣誉出品

山东合佳福汽车贸易有限公司

山东省济南市经十东路2289号

0531-88727513/0531-88890777

山东顺骋汽车贸易有限公司

山东省济南市工业南路83号

0531-88816888

山东福特汽车销售服务有限公司

济南市槐荫区经十西路润华汽车公园

0531-87299888/87299889

济南信达通福汽车销售服务有限公司

济南市二环西路与济齐路交界处综合楼

0531-88285888